

女子派出所开无犯罪证明 被要求提供需要无犯罪证明的证明

星报讯(记者 志强) 淮北女孩闫敏(化名)昨日遇到一烦心事,因办理教师资格证,居委会要求必须派出所先开具无犯罪证明后他们才能盖章,派出所则要求必须需要无犯罪证明的单位先开需要无犯罪证明的证明,他们才能给开无犯罪证明。

闫敏告诉市场星报、安徽财经网记者,4月21日是淮北教师资格证现场确认的日子,在思想品德鉴定表有一项“有无犯罪记录”,由于她没有工作单位,需要当地居委会盖章表示其无犯罪记录。然而,当闫敏到了淮北相山三堤

口纺织社区居委会后,居委会却表示只有派出所开具无犯罪证明后才能盖章。

闫敏赶到淮北相山三堤口派出所,对方提出,让她先到相山区教育局开具需要无犯罪证明的证明。

闫敏联系教育局,一名工作人员告诉她,他们无法出示这个证明。

这下闫敏急了,“教师资格证现场确认也就两天时间,如果两天内认证不了,今年就没法取得教师资格证,也不能参加本地教师招聘。”无奈之下,闫敏向记者反映了此事。

记者与三堤口纺织社区居委会取

得联系,一位工作人员表示,他们对居民有没有犯罪的记录情况并不清楚,只有当地派出所掌握这些信息,因此,他们只能在派出所开具无犯罪证明之后才能盖章。

记者又联系上三堤口派出所,说明情况后,对方随即挂断电话。

随后,记者致电相山区教育局,一位工作人员告诉记者,办理无犯罪证明不需要他们出任何证明。

过了一个多小时左右,闫敏发来短信告诉记者,派出所已经给她开具了无犯罪证明。

中央媒体看安徽

“两微一端”传递 司法行政“好声音”

据《法制日报》4月20日头版头条报道 今年起,安徽省司法厅启动了“处长、局长‘两微一端’晒新年计划”专项活动。安徽省司法厅要求各市司法局长、厅直机关处长们,通过“安徽司法”政务微博、微信和人民日报客户端,向社会公开今年工作安排,接受社会和群众监督。

一个月来,这些晒计划的局长、处长们收获了网友点赞,“俘获”一大批粉丝。仅“安徽司法”政务微博、微信公众号累计阅读量就已达到18万人次,而“安徽司法”微信公众号连续4周跃居全国司法行政类微信影响力前三甲。

合肥彩民喜中双色球头奖

星报讯(唐钟义 周巍 记者 王贺) 昨晚,双色球第2015045期开奖,开出红球01、05、13、22、30、31,蓝球07。本期全国共中出5注一等奖,单注奖金742.5余万元,其中安徽彩民中得1注,中奖地址是位于合肥巢湖市青山街道福彩第34015069号投注站。

环保局长受贿14万元

星报讯(李旭东 吴越 记者 圣林) 近日,淮南市大通区环保局局长唐龙滥用职权、受贿一案在大通区人民法院一审公开宣判,被告人唐龙犯受贿罪、滥用职权罪,被判处有期徒刑六年。经审理查明,2009年4月至2014年8月,被告人唐龙在担任淮南市大通区洛河镇镇长、大通区环境保护局局长期间,非法收受他人财物共计143180元,并为他人谋取利益。

网络媒体聚焦安徽高校

星报讯(张秀明 记者 桑红青) 昨日,第二届全国网络媒体安徽高校行启动仪式在安徽大学磬苑校区举行。据悉,此次全国网络媒体安徽高校行由中安在线牵头组织,今年将组织全国20余家网络媒体深入安徽大学、合肥师范学院、安徽师范大学等高校进行采访,并利用网媒的优势进行立体宣传。

4月21日,当涂县河南街小学,供电志愿者向同学们讲解珍惜地球资源常识。当日,当涂县供电公司青年志愿者走进河南街小学,为“光明驿站”的27位留守孩子开展“节能减排、爱护地球母亲”宣传教育活动,引导孩子们将“爱护环境、珍惜资源”的理念传达到小伙伴和家庭中去。

濮厚力 记者 张发平 文/图



房屋受灾损毁,重建可获补助

安徽省自然灾害救助办法拟于6月起实施

星报讯(李想 记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网记者昨日从省政府法制办获悉,《安徽省自然灾害救助办法(草案)》经省政府常务会议审议通过,拟于今年6月起实施。

草案中规定,自然灾害发生并达到自然灾害救助应急预案启动条件的,减灾救灾委员会应当启动或者提请本级人民政府启动自然灾害救助应急响应,采取的措施包括:立即向社会发布政府的应对措施和政府指导公众可以采取

的防范措施;紧急转移安置受灾人员;紧急调拨、运输自然灾害救助应急资金和物资,为需要救助的受灾人员提供基本生活所需的食物、饮用水、衣被、临时住所等;及时为因灾伤病人员提供医疗服务;及时组织受灾地区开展卫生防疫;抚慰受灾人员;处理遇难人员善后事宜;组织自然灾害救助捐赠等。

在自然灾害应急救助期间,减灾救灾委员会可以紧急征用自然灾害应急救助急需的物资、设备、交通运输工具

和场地。自然灾害应急救助工作结束后,应当及时返还,并按照有关规定给予补偿。

因自然灾害发生居民住房损毁的,受灾地区人民政府应当在自然灾害危险消除后,制定居民住房恢复重建规划和优惠政策,组织重建或者修缮因灾损毁的居民住房。自然灾害受灾地区人民政府应当根据居民住房损毁程度、受灾人员经济条件等情况,给予恢复重建住房的居民适当资金和物资补助。

中国铁建·青秀城杯“曹震叔叔带你上央视”综艺大赛首场赛事盛启

青秀城杯“曹震叔叔带你上央视”综艺大赛首场赛事在售楼中心璀璨启幕,孩子们用最虔诚的心声,向世界传递他们小小的梦想,与父母一起扬帆起航。

第一场比赛为演讲组选拔赛。下午1点,比赛还未正式开始,案场已经有不少家长带着孩子在等候区做赛前的最后准备,只见有的孩子不时喜笑颜开、不时紧锁眉头,而有的孩子则在一边来回踱步甚至默默无语,这股认真劲一点不输任何大人。2点半左右,在一阵阵热烈的掌声中,第一位小选手昂首挺胸,环视一周后霸气登台,第一场比赛现在正式开始。

第一位小选手一段慷慨激昂的演讲,赢得在座所有评委的一致好评。随后登台的是位讲故事的小姑娘,一身白兔造型、迷糊的表情以及答非所问的说话方式,惹得全场观众忍俊不禁、捧腹大笑。比赛现场,不仅有激情澎湃的演讲与天真无邪的童话故事,更有极富感染力的诗词朗诵,而各位比赛小选手也是妙语连珠、深沉激昂,博得在场观众的一次次喝彩。

一段《我骄傲,我是中国人》的诗歌朗诵,将整个比赛现场氛围推向最高潮,同时本场选拔赛也正式接近尾声。不管本场比赛结果如何,在台上所有小选手都拼得卖

力、比得认真,台下各位家长也看得欣慰、笑得动情。追逐梦想的路上,有家人在身边陪伴,才是真正的童年。据悉,新的比赛类别将于近期在青秀城售楼中心继续举行,届时敬请关注最新比赛动态。

中国铁建·青秀城杯“曹震叔叔带你上央视”综艺大赛赛程自3月28日开始将持续到8月,分为器乐、舞蹈、声乐、语言四个类别,分为儿童组(年龄要求4~13岁)、青年组(年龄要求16~26岁)、家庭组(2人以上)进行比赛。目前,报名正在进行中,如果你想站上央视舞台,与曹震叔叔同台表演,赶紧拨打报名热线吧!



童年是最难忘时光,童声是最动听的乐章,而童心则是最可望而不可即的地方。在每个孩子的内心深处,都有一些新奇的想法,一段让人着迷的故事,值得我们去聆听和向往。4月18日下午,中国铁建·

